Comment améliorer notre cadre de vie en milieu urbain ? S i 8
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Situation déclenchante
Observe I’animation proposée « Voyager dans le passé » et complete le document

1850 :

Combien de « cases » contiennent des
constructions (sur les 35 au total) ?

Ou se situe la principale main
d’ceuvre ? (type de travail)

—JCombien de cases contiennent des

~gconstruction ?



—ICombien de cases contiennent des
constructions ?

" MQuels sont les principaux types de
construction qui se sont développées

Ou se situe la majorité de la main
d’ceuvre ?

Cite au moins 4 problemes liés a cette
situation :

Quelles solutions peut-on proposer pour améliorer la situation
évoquée en 2000 ?




